
Uitslag Tweede Kamerverkiezingen 2017 naar een serie kenmerken van de kiezers
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Auto Vliegtuig

VVD 21% 24% 24% 14% 6% 21% 17% 19% 15% 22% 29%

PvdA 6% 7% 5% 8% 2% 6% 3% 5% 5% 5% 7%

PVV 13% 16% 13% 15% 8% 13% 12% 20% 20% 13% 14%

CDA 12% 6% 16% 28% 33% 10% 12% 7% 11% 16% 8%

SP 9% 11% 7% 8% 1% 11% 13% 25% 15% 9% 5%

D66 12% 13% 12% 6% 2% 11% 10% 11% 8% 11% 12%

GroenLinks 9% 10% 10% 4% 5% 11% 16% 4% 9% 9% 9%

ChristenUnie 3% 1% 1% 6% 20% 4% 5% 2% 1% 5% 3%

SGP 2% 0% 1% 5% 16% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

PvdD 3% 4% 3% 3% 0% 4% 3% 3% 8% 2% 2%

50PLUS 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Andere partij 6% 7% 7% 2% 4% 6% 7% 4% 5% 5% 7%

Totaal©© 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hond Kat Vogel Vis Konijn Geen
Albert 
Heijn

Jumbo Lidl Plus

VVD 21% 23% 20% 19% 21% 26% 20% 25% 15% 21% 7%

PvdA 6% 3% 6% 1% 5% 2% 7% 6% 7% 2% 1%

PVV 13% 18% 14% 22% 21% 12% 7% 13% 16% 13% 10%

CDA 12% 12% 10% 4% 11% 19% 15% 9% 11% 9% 13%

SP 9% 10% 9% 5% 8% 8% 8% 7% 11% 18% 37%

D66 12% 9% 12% 10% 12% 8% 15% 10% 12% 15% 6%

GroenLinks 9% 7% 10% 7% 10% 4% 11% 13% 15% 5% 7%

ChristenUnie 3% 2% 1% 8% 2% 6% 3% 4% 4% 3% 6%

SGP 2% 1% 1% 6% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 6%

PvdD 3% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 6% 1%

50PLUS 3% 1% 3% 2% 2% 0% 4% 2% 2% 2% 0%

Andere partij 6% 9% 8% 12% 6% 11% 5% 6% 6% 5% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Huisdieren Supermarkt
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Kerkbezoek Rookgedrag Vervoermiddel vakantie
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Geen 
auto

Audi BMW Citroen Fiat Ford Hyundai
Merce 

des
Nissan Opel Peugeot Renault

Volks 
wagen

Volvo Ander

VVD 21% 10% 39% 40% 17% 28% 22% 20% 33% 16% 18% 26% 21% 19% 39% 30%

PvdA 6% 5% 1% 2% 8% 3% 6% 4% 2% 17% 5% 6% 7% 4% 2% 6%

PVV 13% 7% 11% 22% 22% 15% 16% 8% 22% 9% 12% 7% 13% 6% 14% 14%

CDA 12% 10% 9% 5% 21% 2% 18% 18% 15% 18% 21% 19% 13% 16% 9% 13%

SP 9% 13% 13% 0% 7% 11% 5% 8% 5% 5% 7% 4% 7% 8% 2% 12%

D66 12% 17% 9% 4% 7% 10% 12% 19% 6% 5% 8% 12% 13% 15% 11% 6%

GroenLinks 9% 19% 1% 3% 5% 7% 9% 3% 4% 11% 8% 6% 10% 7% 3% 4%

ChristenUnie 3% 4% 1% 0% 3% 8% 1% 1% 0% 3% 6% 6% 2% 2% 1% 2%

SGP 2% 1% 0% 9% 1% 2% 2% 0% 1% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 0%

PvdD 3% 6% 3% 2% 2% 5% 5% 0% 1% 2% 3% 2% 3% 6% 2% 3%

50PLUS 3% 2% 0% 0% 4% 4% 1% 9% 4% 6% 3% 3% 2% 7% 1% 2%

Andere partij 6% 4% 13% 12% 3% 6% 4% 10% 8% 5% 3% 7% 5% 8% 11% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Stappen Bioscoop Theater Concert Uit eten

VVD 21% 23% 13% 16% 21% 18% 22% 12% 31% 20% 30% 10% 20% 27% 22% 23% 25% 26%

PvdA 6% 6% 6% 5% 6% 9% 12% 6% 13% 19% 4% 3% 6% 8% 7% 9% 7% 6%

PVV 13% 9% 12% 14% 8% 10% 7% 9% 8% 11% 7% 18% 14% 5% 10% 6% 6% 8%

CDA 12% 13% 18% 6% 15% 19% 14% 20% 13% 17% 7% 17% 13% 11% 11% 15% 13% 14%

SP 9% 9% 11% 17% 10% 13% 9% 7% 6% 9% 13% 13% 12% 6% 10% 9% 6% 6%

D66 12% 14% 8% 13% 11% 8% 11% 12% 14% 4% 13% 15% 9% 18% 14% 14% 16% 15%

GroenLinks 9% 11% 13% 12% 12% 6% 8% 9% 4% 5% 16% 15% 8% 13% 11% 12% 13% 10%

ChristenUnie 3% 2% 4% 0% 3% 4% 1% 5% 0% 3% 5% 2% 5% 1% 1% 2% 3% 1%

SGP 2% 2% 4% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 1% 2% 2%

PvdD 3% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 2% 2% 4% 1% 2% 4% 4% 3% 4% 4%

50PLUS 3% 3% 6% 7% 2% 5% 5% 4% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Andere partij 6% 4% 2% 6% 5% 3% 4% 11% 6% 9% 1% 3% 6% 4% 6% 3% 4% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen
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